

## 王晓东出席集团公司基层管理人员培训(笃行班)第二期开班仪式

汾西矿业讯 7月13日,集团公司基层管理人员培训(笃行班)第二期在员工学校开班。集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东出席开班仪式并作动员讲话,党委常委、董事王晋峰主持开班仪式,董事长助理石春生出席,基层管理人员培训(笃行班)第二期百余名参训人员参加开班仪式。

王晓东在讲话中指出,去年以来,集团公司全面推行机构变革,干部知识化、年轻化,一大批年轻同志走上领导岗

位,大家干工作有热情、有激情,但是因为年轻,阅历相对不足,管理经验也有所欠缺,迫切需要通过提高应对企业高质量发展的能力和本领,亟需“充电”和“加油”,这也正是举办基层管理人员全覆盖轮训的目的和意义所在。

王晓东从五个方面对参训人员提出要求:一是要端正学习态度,保持良好的精神状态。二是要严格学习纪律,确保学习质量。三是要学以致用,提高执行力,参训人员要把所学所思所悟,运用到工作和生活中,用坚定的理想信念、科学的思维、正确的方法指导工作。四是要艰苦奋斗不怕吃苦,艰苦奋斗是新焦煤的核心价值观,要发扬勤俭节约、艰苦朴素的传统美德,自力更生、不等不靠的自主精神,逢山开路、遇水架桥的工作作风,扎扎实实做好自己的事情。五是要有“时时放心不下”的责任感,要勇于担当作为,确保各项工作落到实处。

王晋峰、石春生也对基层管理人员培训(笃行班)第二期学员提出了具体要求。

(廉政 王绍雯 董宝军)

## 范新民会见中国职业安全健康协会客人



汾西矿业讯 7月14日,集团公司党委书记、董事长范新民,党委常委、副总经理师敏,董事、总工程师王永文会见了中国职业安全健康协会副理事长王铃丁一行,就加强安全健康和安全生产教育培训、科普宣传、技术研究合作,促进双方共同发展进行交流。

范新民对王铃丁一行的到来表示欢迎,他简要介绍了我公司安全体系和职业卫生健康方面的工作情况,他指出,汾西矿业是山西焦煤下属国有企业,近年来整体安全形势平稳有序,目前正在加快数智化矿山建设,以达到减人提效的工作目标。经过多年的努力,井上下生产生活环境、卫生条件得到了很大改善,职工职业健康水平有了显著提升。中国职业安全健康协会是全国性、公益性、专业性和非营利性社会组织,在推动和发展职业安全健康事业、保护

劳动者安全健康等方面发挥了重要社会力量。范新民希望,今后双方能够在推进标准化矿井建设、保障职工身心健康等方面进行技术交流,共同造福职工,服务矿区。

王铃丁简要介绍了协会概况、业务项目与合作以及煤矿安全体检相关业务等。他表示,中国职业安全健康协会将和汾西矿业在安全健康和安全生产教育培训、科普宣传、技术研究等方面加强交流,进一步提升煤矿安全保障能力,提高职工职业健康水平,为汾西矿业安全发展做出不懈的努力。

(丁盛 王文艳 董宝军)

汾西矿业讯 7月6日,集团在曙光煤矿召开构建“新焦煤大监督体系”座谈交流会。集团公司党委常委、纪委书记赵建军出席会议。

赵建军对各单位在构建“新焦煤大监督体系”工作中取得的阶段性成效表示肯定,对各单位座谈交流过程中提出的问题和对策建议给予了高度评价,并就下一阶段工作作出具体要求:一是要以党支部为基本单元,打通构建工作的“最后一公里”,切实担负起引领带动作用。二是加强和平衡各基层单位的纪检工作力量,提升纪委负责人的主观能动性,充分发挥抓主管作用。结合各基层单位纪委提出的难点、堵点问题,各单位纪委书记要发挥主观能动性,统筹监督力量,做好人员协调,沉下心来,干好工作,扛住压力,带好队伍。三是紧紧围绕“十六字”要求,全

力推进信息化平台建设,充分发挥数智赋能监督作用。要提高政治站位,高度重视巡视巡察工作,并做好下一步的巡视巡察整改“后半篇文章”。要总结工作经验,相互取长补短;要严格按照“完善制度,落实措施,强化执行,追责问责”工作要求,研判当前形势,相互学习提升,扎实推进各项工作任务落实落细,真正形成“点上开花、线上成势、面上覆盖”的工作格局。

会议要求各单位通过本次座谈交流,进行思想碰撞,产生思想共鸣,切实解决在构建进程中存在的难点、堵点问题。在下一步的工作中,要上下齐心、紧跟步伐,同向发力、综合发力,按照时间节点完成规定动作,对照清单做好督查、指导、考核评价工作,促进工作成效的快速提升,将“新焦煤大监督体系”构建工作推向新的高度。(李益贤 黄雪敏 闫建伟)

## 集团公司召开构建“新焦煤大监督体系”座谈交流会

汾西矿业讯 近日,由山西省总工会与山西省应急管理厅等单位主办,运城市总工会与运城职业技术大学承办的山西省第二届职工职业劳动保护技能竞赛在运城职业技术大学举办。我公司矿山救护大队选派9名技术骨干代表晋中市和省直属基层参赛。

本次大赛为省级一类竞赛,共有来自11个地市、2个产业工会以及宏源煤业等14支代表队的210名选手同台竞技。

经过两天的激烈角逐,代表晋中市参赛的矿山救护大队选手余伟亮获得矿山救护项目第一名,李有良获得矿山救护项目第二名,陈俊凯获得矿山救护项目第四名,王文斌获得医疗急救项目第三名,王杨获得医疗急救项目第六名,晋中市代表队获得团体第三名。代表省直属基层参赛的矿山救护大队选手张浩栋获得矿山救护项目第五名,省直属基层代表队获得团体第二名。(段冉 郭鑫)

## 矿山救护大队在山西省第二届职工职业劳动保护技能竞赛上喜获佳绩

## 山西焦煤新闻中心调研我公司新闻舆论工作

汾西矿业讯 7月12日,山西焦煤新闻中心主任范非一行来我公司专题调研新闻工作,山西焦煤新闻中心副主任郑宏刚一同调研,集团公司党委常委、董事王晋峰参加调研并介绍相关情况。

范非听取了集团公司新闻中心整体情况汇报,并对新闻工作给予肯定。他指出,新闻战线广大编辑记者要紧紧围绕山西焦煤党委中心工作,唱响主旋律、打好主动仗,进一步发挥好新闻舆论的引导作用。要聚焦迎接宣传贯彻党的二十大工作主线,围绕新焦煤第一个“三步走”圆满收官、第二个“三步走”即将开启工作主题,浓墨重彩做好宣传报道,汇聚起新焦煤人奋进奋斗的更强大力量。要大力宣传、率先践行“新焦煤一家亲”的企业文化理念,推动广大干部职工形成高度文化认同,凝聚起强大工作合力。要善于用好新媒体平台,探索新方法、应用新技术、拓展新思维,创作更多“上接天线、下接地气”的优秀新媒体产品。要加强学习、苦练内功,打造过硬队伍,不断推出有思想、有温度、有品质的新闻作品。

王晋峰对调研组一行的到来表示欢迎,他要求,集团公司新闻中心全体人员要把把握国有企业新闻宣传工作的特点,将时事政治与企业文化相结合,与企业安全生产相结合,打造独具特色的新闻宣传工作。要充分认识到国有企业宣传工作的重要性,努力营造良好的企业文化氛围,增强企业员工的归属感和凝聚力,扩大企业品牌影响力。要持续对标对表,积极采取走出去、请进来等方式,注重加强新闻队伍建设,提升新闻宣传工作水平。要把握搞好国有企业宣传工作的方法和途径,从阵地推进法、典型激励法、情感投入法三个方面着手,挖掘好素材、讲好汾西故事。

集团公司新闻中心负责人汇报了新闻中心基本情况、各媒体工作开展情况、新闻亮点工作,并对做好下一步新闻工作提出建议。

调研组还实地参观了集团公司新闻中心电视台演播室、编辑制作室、采编室和前端机房等地,了解了新闻中心工作流程和工作情况。(丁盛 廉政 董宝军)

### 标题新闻

- 王裕照到基层单位开展“致敬劳动者 盛夏送清凉”慰问活动
- 郝志军出席集团公司顶板管理培训开班仪式
- 师敏到中兴煤业检查指导工作
- 王永文到水峪煤业检查指导工作
- 崔志强 石春生巡视集团公司公开招聘汽车驾驶员理论考试现场